
 

 

VIRDI AKADEMIJA – SLOVENIJA 

 

Spletna dvojezična delavnica 1 

VIRIDI AKADEMIJA 

 

2. SPLETNA, DVOJEZIČNA DELAVNICA 

Krožno in digitalizirano gradbeništvo: trajnostne tehnologije in 

učinkovito upravljanje materialov za čezmejno sodelovanje 

Slovenije in Avstrije 

 

Spoštovani direktorji, managerji, vodje, podjetniki in 

podjetnice ter drugi zainteresirani! 

 

Vljudno vabljeni na 2. dvojezično delavnico VIRIDI akademije: Krožno in 

digitalizirano gradbeništvo, ki je del sklopa treh dogodkov, namenjenih spodbujanju 

trajnostnega, krožnega in digitalno podprtega gradbeništva v okviru čezmejnega 

sodelovanja Slovenije in Avstrije. 

Dogodek organizirajo partnerji VIRIDI projekta: Zavod za gradbeništvo Slovenije, ZRS 

Bistra Ptuj in Gospodarska zbornica Slovenije v sodelovanju s partnerji iz Avstrije.   

Spletna delavnica bo 25. februarja 2026, od 9.00 do 11.00 preko platforme 

ZOOM in s tolmačenjem v nemški jezik, in je brezplačna.  

Na dogodku boste: 

• v prvem delu (modul 3) VIRIDI akademije spoznali prednost inovativne trajnostne 

gradnje in odlično krožno prakso GIC GRADNJE d.o.o. Prav tako namen in pomen 

digitalnih potnih listov proizvodov v krožnem gradbeništvu, kot masnih tokov v 

sistemu Level(s), ki predstavljajo spremljanje in vrednotenje materialov skozi 



 

celoten življenjski cikel stavbe. Njihov pomen je v učinkoviti rabi virov, 

zmanjševanju odpadkov ter podpori krožnemu gospodarstvu in trajnostnemu 

vrednotenju stavb v okviru EU. 

• v drugem delu (modul 4) boste izvedeli več o celovitem ravnanju z odpadki in 

vsebinah, aktualnih za zbiralce in reciklažna podjetja ter uporabnike, kakor tudi o 

možnostih recikliranja gradbenih odpadkih, še posebej s ciljem čezmejnega 

sodelovanja MSP.   

• imeli priložnost spoznati potencialne poslovne in projektne partnerje. 

Dogodek je namenjen vsem, ki bi radi uresničili prehod v krožno gospodarstvo in 

vzpostavili ali nadgradili čezmejno sodelovanje.  

Napoved naslednje spletne, dvojezične delavnice: 10. 3. 2026, med  9:00 – 11:00. 

PROGRAM DELAVNICE 

Moderatorka:  dr. Dragica Marinič, Zavod za gradbeništvo Slovenije 

Ura Naslov predavanja Izvajalec 

9:00 – 9:05 Uvodni pozdrav in kratka 
predstavitev delavnice ter namen 
Akademije VIRIDI 

 
Dr. Dragica Marinič,  
Zavod za Gradbeništvo Slovenije 
 

9:05 – 9:25  Trajnostnost, trajnostna gradnja in 
digitalizacija v gradbeništvu 

 
Dr. Tjaša Zupančič Hartner,  
GIC GRADNJE, d.o.o. 
 

9:25-9:45 Digitalni potni list proizvodov in  
krožno gradbeništvo  

 
 

 
 
 
 

Dr. Alenka Mauko Pranjić, 
Zavod za gradbenišvo Slovenije 



 

9:45-10:05 Masni tokovi v okviru sistema 
Level(s) 

 
Friderik Knez,  
Zavod za gradbeništvo Slovenije 

10:05-10:25 Ravnanje z odpadki v podjetjih: 
vrste odpadkov, stranski proizvod, 
kriterij prenehanja statusa odpadka, 
sistemi zbiranja in čezmejni 
transport 

 

 
 
 
 

Antonija Božič Cerar, 
Gospodarska zbornica Slovenije 

10:25-10:45 Reciklirani materiali iz gradbenih 

odpadkov, njihova okoljska 

sprejemljivost in potencialno 

nevarne lastnosti - izbrani primeri iz 

Slovenije  
 

Dr. Primož Oprčkal, 
Zavod za Gradbeništvo Slovenije 

10:45-11:00 Interaktivna razprava z udeleženci 
delavnice 

Organizatorji in sodelujoči 
strokovnjaki 
 

* Organizatorji si pridržujejo pravico do spremembe programa. 

 

Vljudno vabljeni! 

Dogodek je sofinanciran v okviru projekta VIRIDI, Interreg SI–AT. 

 

Zagotovite si svoje mesto – prijavite se na delavnico še danes!   

 
Prijava na delavnico - GDrive: https://forms.gle/ifnHQdLqkSZawHxq6 

 

V skladu s členom 20a Splošne uredbe o skupinskih izjemah (GBER) je udeležba na delavnicah 
financirana z državno pomočjo. Pomoč se izračuna sorazmerno za vsako sodelujoče podjetje. Najvišji 
znesek na podjetje ne sme presegati skupne vrednosti, dovoljene v skladu z GBER (22.000 EUR). 

https://forms.gle/ifnHQdLqkSZawHxq6
https://forms.gle/ifnHQdLqkSZawHxq6

